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Kedves Szülők! 
 
A LongiKid program keretében végzett vizsgálat a BHRG Alapítvány és a Pázmány 
Péter Katolikus Egyetem Pszichológiai Intézete közös kutatása, amelyben a 
csecsemők és kisgyermekek életkorra jellemző, komplex fejlődési sajátosságait 
mérjük fel a BHRG Alapítvány által bevezetett fejlődési vizsgálattal (LongiKid©). 
Programunk célja az adott életkori szakaszra jellemző mozgásfejlődési, gondolkozási 
és figyelmi sajátosságok felmérése és az életkori szakara jellemző standardok 
bemérése a LongiKid eljárással. 
 

 
Mennyi idő és mit foglal magába a vizsgálat? 

 

A vizsgálat kb. 1-1,5 órát foglal magában és a gyermek számára élvezhető, 
játékos, örömteli szituációkból áll. A vizsgálat helyszíne a Pázmány Péter Katolikus 
Egyetem Pszichológiai Intézetének Pszichológiai Obszervációs Laboratóriuma 
("Babajátszó"), amely csecsemők és kisgyermekek számára berendezett játék- és 
vizsgálószoba. A felmérés az Önök jelenlétében, sőt esetenként aktív 
közreműködésével zajlik.   

 

A vizsgálatot megelőzően egy kérdőív kitöltésére kérjük, melyben gyermeke 
fejlődésével, születési körülményeivel, mozgásfejlődésével kapcsolatban teszünk 
fel kérdéseket. 
 
A vizsgálati időpontot a gyermek ritmusához igazítjuk. Nagyon fontos, hogy a 
vizsgálat ne alvásidőbe essen! Olyan napszakot kell választani, amikor nagy 
valószínűséggel aktív, érdeklődő periódusban van a gyermek. 
 
A vizsgálatot egy kötetlenebb beszélgetéssel kezdjük, ahol a szülők saját 
szavaikkal elmesélik, hogy látják gyermekük fejlődését. Ennek a szakasznak a 
kapcsolatteremtés is a célja, hogy a gyermek feloldódjon, a tempójához, 
temperamentumához igazodva kerüljön kapcsolatba a vizsgálóval. 
 

 

A vizsgálatról videofelvételek készülnek 
 
Programunkban az egyes vizsgálati helyzetekről videofelvételeket készítünk az 
Önök beleegyezésével és hozzájárulásával. Ez a mi munkánkat segíti az utólagos 
elemzés miatt. Természetesen a felvételek másolatát kérésükre Önök is megkapják, 
így az esemény Önök számára is meg lesz örökítve. 
 
Etikai szempontok: A videofelvételek és kérdőívek feldolgozása, felhasználása 
és tárolása 
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A videofelvételeket és az Önök által kitöltött kérdőívcsomagot nevük és személyes 
adataik felhasználása nélkül, attól elkülönítve tároljuk és dolgozzuk fel. Ezek 
kizárólag kutatási célokat szolgálnak. A videofelvételek, az Önök adatai és 
kérdőívekben adott válaszaik tárolása titkosított adatbázisban történik, az Önök 
személyiségi jogainak biztonsága érdekében. A titkosított adatbázishoz kizárólag a 
kutatás vezetőjének van hozzáférése.  
 
Az Önökről készült videofelvételeket, vagy azok egy részét az Önök hozzájárulásával 
oktatási célokra is felhasználjuk. Csak olyan felvételt, vagy annak egy részét 
használjuk fel ezekre a célokra, amelyekről Önökkel előzetesen egyeztettünk, 
és azok oktatási célból történő felhasználására Önök külön engedélyt adtak.  
 
Személyesség védelme. Az elkészült videofelvételek tárolása és - hozzájárulásuk 
esetén - oktatási célú bemutatása az Önök nevének és személyes adatainak 
felhasználása nélkül történik. Nem mutathatunk be oktatási célokból olyan video 
részletet, amelyhez nem adták hozzájárulásukat, illetve amely az Önök 
személyességét felismerhetővé teszi. 
Visszalépés. Természetesen bármikor dönthetnek úgy a programba való 
belépésüket követően, hogy mégsem szeretnének ebben részt venni. Ez esetben 
kérésükre az addig készített videofelvételeket átadjuk Önöknek, illetve kérdőívük 
adatait is töröljük a titkosított adatbázisból.  
 
Lehet-e részt venni a kutatási programban később is? 
 
Programunkban lehetőségük van arra, hogy gyermekükkel a továbbiakban is részt 
vegyenek a Korai fejlődés kutatási programban. Az ún. követéses vizsgálatunkban 
különböző életkorokban ismét felkeressük Önöket, amennyiben ahhoz hozzájárulnak 
az első találkozást követően. Az ismételt találkozás lehetőséget ad Önöknek is arra, 
hogy gyermekük készségeinek fejlődését hosszútávon is követhessék.  
 
Köszönjük, hogy részt vesznek programunkban és ezzel hozzájárulnak ahhoz, 
hogy minél többet tudjunk meg a kisgyermekek korai fejlődéséről! 
 

 

 

 

 

Dr. Hámori Eszter 
 

Tanszékvezető egyetemi docens 
A Korai Fejlődés Kutatási Program vezetője 

Pázmány Péter Katolikus Egyetem, 
Fejlődés és Klinikai Gyermeklélektan Tanszék 

  
 
 
 

Lengyel Rita 
 

Pszichológus 
BHRG Alapítvány 

  
 
 
 

Lakatos Katalin PhD 
 

Szakmai vezető 
BHRG Alapítvány 

  
 
 
 

Márkus Lilla 
 

Tudományos segédmunkatárs 
A Korai Fejlődés Kutatási program munkatársa 

Pázmány Péter Katolikus Egyetem,  
Fejlődés és Klinikai Gyermeklélektan Tanszék 

  
 
 
 


